

平民明星展才华

山东首届网络歌手总决赛举行

本报讯(记者 邱祎) 6日晚,“E动青春 唱响网事”大众网十年“蒙牛真果粒”杯山东首届网络歌手大赛总决赛在济南明湖居举行。31名大众网网友同台竞技,倾情演唱,精心演绎,为观众奉上了一场精彩的视听盛宴。

他表示,山东首届网络歌手大赛旨在挖掘本土草根音乐达人,挖掘网络文化内涵,传播新媒体主流价值,此次网络歌手大赛不设任何门槛,重在打造“平民明星”,为有才华的人提供一个展示自己的舞台。

乐家协会主席张桂林,山东师范大学音乐学院副院长黄明水为选手的演唱进行了现场点评,并与选手们进行现场互动问答。

据了解,作为大众网十周年系列活动,山东首届网络歌手大赛自六月开赛以来,短短几个月内,通过大赛网页成功报名的选手达400人之多,在线提交网络音乐作品近500首。

山东鲁信电影院线成立

本报(记者 倪自放) 为贯彻中共十七届六中全会精神,促进我省文化产业大发展大繁荣,经国家电影主管部门批准,近日山东鲁信电影院线成立。

“老友记”多数门票已售完

想看演唱会的观众请抓紧购票

本报(记者 邱祎) 由本报主办的“润华老友记”2011济南群星演唱会即将于12日晚唱响,目前,部分票价已经售罄断货,希望去看演唱会的观众请尽早购票。

此外,在演唱会当晚,内场有巡视专员监票,无票观众会以最高票价补票。买票的观众请到正规售票点购买。



“老友记”在和谐广场参加街拍赢门票的观众

简讯

11月7日,山东省曾氏宗亲联谊会及嘉祥县曾子故里曾氏宗亲会在济南宣告成立。

老胃病 我有食疗偏方

吉林通化方圆百里的百姓都知道,民间奇人王立财善用水蛭、土虫、蜈蚣等血肉之品组方入药,他研发的外敷专利奇方,只需睡觉时外敷12小时,治腰间盘突出、颈椎病几乎百发百中。

世传了传统西药治胃伤胃的历史,让老胃病患者轻松摆脱西药伤害,感受中医神奇,中医综合调胃肠,民间土方有一绝。

病中医治疗史上具有跨时代意义的璀璨明珠,日本商欲出资500万元购买此方,因中医是国粹,应服务于民,被王大夫拒绝。

去散”,王大夫说:“像这种情况已屡见不鲜,本人治病重在治本,望患者按疗程使用一次治好。”

调养老胃病 我一绝 我是王立财,本人行医30余年,专攻胃病,颈椎热病顽疾,首创直敷胃壁给药法。

5个月即可控制复发,本人诚信为先,凡浅表性、慢性萎缩性糜烂性胃炎、胃溃疡、胃及十二指肠溃疡等病程长易反复发作的患者,均可服用内金颗粒调养。

医药信息

治疝气 300年前有好药

疝气,又被称作“小肠气”,患者在剧烈运动、咳嗽、哭泣时,腹部压力过大,腹腔里的小肠掉到大腿部和阴囊,鼓出一个鸡蛋大包块。

入手,运用现代先进生物制药工艺生产的强效防复发的疝气特效药“宏兴十香丸”,该药以十味天然中药配伍,平衡血压,修复黏膜。

指定经销药店:泉城大药店(解放桥十字路口东北角);华东大药店(大观园十字路口北10米路东);四世堂;滨州康乐大药店;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三聚医药大楼楼下;潍坊华芝堂东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂国药堂;淄博三康大药店;东营欣隆;莱芜万泽医药;日照消生堂总店;六分店;济宁仁安(济宁饭店对过路南);古槐;邹城健民;烟台华医堂;威海渤海大药店;青岛众生药店。

治喘新技术 造福泉城人民

连日来,德阳中医哮喘医院在泉城济南新设立分院的电话(0531-68853899)响个不停,无数哮喘病患者知道“国家级治喘技术”来到济南后都慕名而至。

余年的精心研究,结合中医学“天人相应”理论,通过治标、标本兼治,治本三个方面治疗,从根本上解决了气管炎、哮喘、肺气肿等呼吸病患者身体体质差、免疫力低下,经常反复感冒从而诱发哮喘的问题。

通过该技术的系统治疗,改善了体质,增强免疫力和抵抗力,遇到天气或致喘物质的刺激,避免或减少了感冒的发生,从而不再引发哮喘。

静脉曲张、老烂腿、成功治愈“万”例

山东省边防总队医院“溶栓通脉介入疗法”只需在患者下肢静脉处穿刺直径仅0.5mm导入高能药物,汽化、凝固,破坏病变的大隐静脉内膜,使病变的大隐

血管闭合和纤维化,达到治愈目的不开刀,不住院随治随走,至今无一例复发,传统微创手术创伤较大,疤痕较多,感染率高,多数病人不愿接受手术,“溶栓通

脉介入疗法”无疑是一种安全无痛的微创治疗新方法,承诺个别不痊愈者,第二次治疗费全免。地址:济南市解放东路59-3号 咨询电话:0531-88522120

老慢支 哮喘 能除根

百年达仁堂的绝密配方【宁嗽化痰丸】是老祖宗乐显扬毕生心血研制,自古以来便是乐家老铺“镇铺秘方”,它早在雍正元年即作为贡奉御药,1734年开始出口到东南亚、欧美一带,并被国际医学界列为“专治顽固固性哮喘特效药”,这是国际医学界对中药疗效的肯定和认可。

带血”的国药准字产品;它由24味非常名贵的中药材炼制,这也是哮喘药物中最大的组方,这个方子中,方中有方,方中带方,其神效的配方至今仍为绝密配制,该药化痰核,修复黏膜促进肺泡再生,一次挖掉哮喘病根,可除根几年、十几年的老病,使很多人认为治不好的重病达到一次性真正治愈!

达仁不做虚假宣传,绝不靠添加西药与激素成分扩张气管,换取暂时不咳不喘,蒙蔽患者,而是标本兼治,完全除根,为了让您不花一分冤枉钱!现在可享受买10送10,买14送7,买5送2,赠品有限过期不候,国药准字Z12020364 专家热线:1000-333-727 省内货到付款 经销:济南大观园华东药店、烟台华医堂、淄博恒川大药店、德州顺泰二店